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Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-

конференції «Актуальні проблеми обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 
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РОЗВИТОК БУХГАЛТЕРСЬКОЇ ПРОФЕСІЇ В УКРАЇНІ:  

СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ 
Для  ефективного  функціонування  будь-якої структури  в  умовах  ринкової  

економіки  потрібно, щоб її учасники, приймаючи рішення, мали правдиву й 

об’єктивну інформацію про майно, грошовий та фінансовий стан, результати 

роботи організації, а також особливості їх формування і на своєму підприємстві,  і  

у  партнерів.  Таку  інформацію  надає бухгалтер.   

Сьогодні  бухгалтери  вже  перестають бути фіксаторами здійснених подій, а 

стають активними учасниками системи менеджменту підприємства, приймаючи на 

себе додаткові функції аналітика, прогнозиста, контролера тощо. За таких умов 

бухгалтер не лише стає фінансовим порадником, а й бере участь у формуванні 

управлінської політики. 
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Сьогодні  поняття  «професійний  бухгалтер» застосовується  до  осіб,  які  

працюють  у  сферах, пов’язаних із бухгалтерським обліком, аудитом, фінансами  

та  оподаткуванням,  та  мають  відповідну  підтверджену  кваліфікацію  [1].   

На думку бухгалтерів-практиків сьогодні необхідно робити ряд кроків, які 

допоможуть у майбутньому, а саме: перехід на хмарні технології; використання 

штучного інтелекту; вивчення криптовалют та блокчейну; навчання впродовж 

життя та розвиток комунікативних навичок [3]. 

Важливим є зміна філософії підготовки облікових фахівців через перехід від 

отримання на виході начального процесу бухгалтера, що здійснює просту 

реєстрацію фактів господарського життя до бухгалтера-аналітика, що є ключовою 

постаттю прийняття управлінських рішень з елементами Big Data Analysis та інших 

технологічний інновацій. Розвиток підходів до підготовки облікових фахівців 

повинен здійснюватись за наступними напрямами, шляхом [2]:  

1) формування креативного мислення, що є відмінним від традиційного 

підходу в підготовці бухгалтерів через превалювання підходу до навчання 

обліковому процесу через призму його регламентації;  

2) забезпечення орієнтації в цифровому просторі, набуття технічних навичок 

через вивчення технологічних інновацій, їх можливостей та стратегії застосування 

в діяльності конкретної бізнес-одиниці;  

3) володіння іноземними мовами професійного спрямування на рівні, не 

нижчому В2;  

4) формування емоційного інтелекту як запоруки налагодження правильної 

комунікації в середині компанії із врахуванням різних протидій, емоційної 

насиченості посадової особи та суб’єктів взаємодій задля ефективного вирішення 

поставлених практичних завдань;  

5) формування стратегічного бачення. 

Отже, на даному етапі розвиток бухгалтерського обліку і бухгалтерської 

професії неможливі без якісної підготовки здобувачів освіти, гідної оплати праці 

бухгалтерів, можливості розвиватися та вдосконалюватися, без досконалого 

програмного забезпечення.  
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